

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта: біологія та здоров'я людини»
першого (бакалаврського рівня) вищої освіти
на здобуття освітнього ступеня «бакалавр»
за спеціальністю 014 Середня освіта предметною спеціальністю
014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)
Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Освітньо-професійна програма за предметною спеціальністю Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) розроблена робочою групою кафедри фізичної культури, біології та основ здоров'я Ізмаїльського державного гуманітарного університету з урахуванням регіональних вимог ринку праці та динамічних процесів становлення Нової української школи.

Доцільною та своєчасною є міжпредметна та багатовекторна підготовка фахівців, які повноцінно відображені в рецензованій освітній програмі.

Визначені програмою загальні та спеціальні (фахові компетентності) орієнтовані на оволодіння фундаментальними знаннями фахових дисциплін та практичними навичками і забезпечують широке поле їх професійної діяльності та конкурентоспроможність на ринку праці.

Ефективність освітнього процесу підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти забезпечується ще й чітко продуманою та логічно структурованою освітньою програмою, раціональним поєднанням в ній теоретичного навчання та практичної підготовки спрямованої на підготовку випускників до успішного здійснення багатоаспектної професійної діяльності в умовах інноваційної освітньої концепції. Представлена система обов'язкових компонентів програми базується на сучасних наукових психолого-педагогічних знаннях, загальної і прикладної біології проблем збереження здоров'я, екології та збалансованого природокористування.

Однією з переваг є здоров'язбережувальна спрямованість компонентів освітньо-професійної програми, адже питання формування, збереження та зміцнення здоров'я людини нині є надзвичайно актуальним. Логічно передбачено різновиди практик метою яких є формування й вдосконалення умінь та навичок здійснення предметної та виховної діяльності.

Дисципліни навчального плану, що наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні для згаданої спеціальності теми. Логічне ж поєднання обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів забезпечує реалізацію передбачених компетентностей та набуття визначених програмних результатів навчання.

Загалом є підстави вважати, що освітня програма «Середня освіта: біологія та здоров'я людини» може бути реалізована в Ізмаїльському державному гуманітарному університеті оскільки відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців предметної спеціальності 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини).

Вчитель біології вищої кваліфікаційної категорії,
консультант КУРАЦЕНТРА професійного розвитку

педагогічних працівників»

Саф'янської Світлани Іванівни

Ізмаїльського державного гуманітарного університету Одеської області



Олександра НІКОЛАЇЦЯ